
 

Unikátne voľne stojace mastencové kachle Altech vyrobené z prírodného mastenca sú 

ekologickým zdrojom tepla garantujúcim minimálnu spotrebu dreva s maximom tepla 

a krásneho dizajnu pre Váš domov. Kachle sú vysoko kvalitné, ručne vyrábané 

z prírodného kameňa mastenca v liatinovom ráme. Vďaka tomu sú svetovo unikátne, 

vyrábané s tradíciou už viac ako 35 rokov. 

Na rozdiel od oceľových krbových kachlí, mastenec predáva teplo postupne ako 

batéria. Mastencové kachle vytvárajú príjemné a zdravé infra žiarenie (teplo) po dobu 

zhruba 8 – 12 hodín po zhasnutí plameňa v ohnisku. Vďaka tomu svoj obytný priestor 

ohrejete s minimálnym množstvom dreva. Kachle Altech spĺňajú najvyššie štandardy 

kvality a udržateľnosti. 

Pred tisícami rokov bol realizovaný jedinečný objav – kameň mastenec. Žiaruvzdorný 

minerál s vysokou mierou udržiavania tepla a vynikajúcou vodivosťou tepla. To je 

skutočná sila prírody....... 

Užite si všetky výhody zdravého tepla kachlí Altech 

Tí, ktorí trpia alergiami alebo pľúcnymi problémami si môžu užívať teplo kachlí Altech 

bez starostí. Pri bežných konvekčných kachliach prúdi zospodu studený vzduch, 

potom prechádza okolo kachlí, ohrieva sa a vychádza zahriaty v hornej časti kachlí. 

Avšak v tomto prípade dochádza k víreniu a prepaľovaniu prachu. Na rozdiel od toho, 

kachle Altech vytvárajú zdravé, akumulované teplo uvoľňované postupne, ktoré 

podobne ako slnečné žiarenie, preniká žiarením do Vašeho tela.  

Séria Vision 

Populárna séria Vision od Altech pozostáva z dvoch autentických, voľne stojacich 

mastencových kachlí na drevo. Táto séria je známa svojou autentickosťou, 

robustnosťou a užívateľskou prívetivosťou. Spoločnosť Altech od svojho založenia 

neponúka nič menej než kvalitu.  

 

 



Vision je k dispozícii v rôznych variantoch 

Baví vás varenie a pečenie? V tomto prípade je verzia Cook pre vás ako stvorená. 

Tento mastencový sporák má v hornej časti rúru. To vám umožní pripravovať chutné 

pokrmy na drevenom ohni. Vaše jedlo tak bude oveľa chutnejšie! 

Verzia Vision Basic ponúka bočné dvierka na palivové drevo, vďaka ktorým je 

dopĺňanie kachlí ešte jednoduchšie. Vďaka inovatívnym technikám to dnes už síce nie 

je nutnosťou, mnohí to však stále uprednostňujú.  

Altech Vision je skutočná sila. Dokáže rýchlo vykúriť miestnosť a poskytuje bohatú 

atmosféru vďaka veľkému oknu, ktoré ponúka krásny výhľad na plamene tancujúce vo 

vnútri. Vision je k dispozícii v prírodnom mastenci s antracitovou liatinou alebo 

v jednotnom čiernom mastenci s čiernom liatinou.  

 


